



新闻稿 — 请实时发放

2013 年 3 月 1 日

## 现代货箱码头有限公司拨款港币一百万 资助棉纺会中学建设「棉纺人家」让学生受惠

棉纺会中学今天举行「棉纺人家」开幕典礼。现代货箱码头有限公司拨款港币一百万予棉纺会中学，把旧员工宿舍改建成为温馨洋溢的「棉纺人家」，透过各项精心设计的体验活动，培育同学自我管理及与人沟通合作的能力，每年将有约三百位学生人次受惠于这个「家」。

现代货箱码头与棉纺会中学均在 70 年代开始于葵青区营运集装箱码头和培育人才的事业，在 2011 年参加九龙仓集团推出的「学校起动计划」，自此成为合作伙伴，现代货箱码头会在 6 年间拨款合共港币 1,500 万为学校提供全方位支持。

现代货箱码头香港区董事总经理李国东先生于「棉纺人家」开幕典礼上说：「现代货箱码头一向致力为我们所居住和工作的地方带来贡献，造福社会。『棉纺人家』让同学实实在在看到、用到、感受到『家』的温馨和关怀。透过与棉纺会中学合作，并肩为推动社会持续发展而努力。」



棉纺会中学刘洁婵校长表示：「有现代货箱码头作为我们在『学校起动计划』的公司伙伴，学校师生以至家长均心怀感谢。希望借助现代货箱码头在财政资源及义工协助下，提升学习环境和扩阔学生视野，让他们更好地发挥潜能。」



图片说明:

现代货箱码头香港区董事总经理李国东先生〈右三〉与会德丰地产（香港）有限公司常务董事黄光耀先生〈左三〉主持「棉纺人家」开幕典礼。其他主礼嘉宾为〈右起〉：棉纺会中学校长刘洁婵女士、香港棉纺业同业公会主席吴柏年先生、香港中文大学优质学校改进计划学校发展主任吕斌博士及棉纺会中学校监王伟础先生。



### 关于现代货箱码头有限公司

现代货箱码头有限公司于 1972 年 9 月开始营运香港第一座专门建造的集装箱码头，自此一直致力保持旗下的集装箱码头业务持续蓬勃。现代货箱码头良好的企业公民，连续多年获颁「商界展关怀」(2007-12 年度) 的标志。现代货箱码头为本地第一家集装箱码头荣获香港质量保证局颁发「企业社会责任先导者标志」(2010 年度)，以表扬公司在履行企业社会责任方面的整体表现。详情请浏览 [www.ModernTerminals.com](http://www.ModernTerminals.com)。

### 关于棉纺会中学

棉纺会中学成立于 1975 年，一直本着「因材施教」精神，让学生各尽所能，各展所长。学校致力帮助学生发展语文及信息科技能力，为终身学习奠定基础；并着重培养学生品德，使学生能成为良好公民。九龙仓集团有限公司拣选棉纺会中学成为十间中学之一，参加由 2011-2012 年度开始，为期六年的崭新计划 — 「学校起动计划 (Project WeCan)」，现代货箱码头有限公司每年资助棉纺会中学二百万港元。详情请浏览 [www.csa.edu.hk](http://www.csa.edu.hk)。

发稿：现代货箱码头有限公司

如有垂询，请联络：

张琴美

机构事务经理

电话：(852) 2115 3640

电邮：cad@ModernTerminals.com

网址：[www.ModernTerminals.com](http://www.ModernTerminals.com)